

新车发布 店庆钜惠 激情试驾 专车团购

双十二我市车市活动精彩纷呈

专心开专车

□张继疆

最近,笔者从羊山新区前往申桥南岸的柳河壹号小区,在苦等40分钟打不到车的情况下,经朋友推荐,用了“滴滴出行”软件叫车,体验了一次“专车服务”。20秒之内有回应,仅5分钟,笔者就坐上了一辆干净整洁、近9成新的北京现代专车。整个行程全长4.2公里,耗时18分钟,车费13.9元,优惠券抵扣8元,共支付5.9元。无论是叫车速度、车况、服务以及优惠都颇令人满意,但笔者却在其中发现了不少隐患,其中尤以专车司机的注意力总被叫车软件所吸引为甚。

据笔者了解,身边不少有车的年轻朋友正打算加入“专车”行列,空闲时间跑跑专车,至少能赚回点油钱。在笔者看来,对专车而言,乘客可以省去不可预期的等待时间,尤其是在周末出行租车不好叫时;对司机而言,不仅降低了空驶率,而且有了额外的加价收入,算得上是两全其美。但是,作为一款司机在驾驶过程中频繁使用的应用软件,打车软件不能像一般的移动App一样,只考虑体验、性能、流量等问题。它还必须对司机和乘客的安全负责。

据笔者观察,在行驶期间,司机的手机几乎每隔几十秒就有一次叫车申请,尽管在没有完成当前业务单的情况下,是无法再接单,但可以想象,如果车辆

是空驶状态,司机要边驾车,还要边仔细地听清出发地、目的地和加价信息,并快速做出判断。同时,据笔者观察,目前我市的驾驶员在驾车过程中很少有人佩戴蓝牙耳机,而且很少有人会在前挡风玻璃上安装手机支架,这也意味着,不少专车司机需要边驾车,边低头看手机,甚至操作手机。如果专车司机决定接下这单生意,他必须以最快的速度点击,否则就会被其他司机抢去。为了抢到最适合自己的客户,在抢单过程中,司机不仅需要把注意力集中到对订单的分析上,甚至还要做出低头拿起手机,找准屏幕上按钮的位置,快速按下操作。可以说,这是一个比开车打电话更加危险的行为。

据统计,目前市场上打车应用软件很多,但还没有哪一家把安全作为要点。如果哪家公司能够联合有关部门,制订这类应用的安全标准,可以说是抢占了行业的制高点。这也是这个行业持续健康发展所必须的。

但是在目前,所有选择专车出行的人能做的,也许就是祈祷能遇到一个会专心开专车的好司机。而打算进入专车的驾驶员们,也请扪心自问,到底能不能做到专心开专车?

大众评说



作为奥迪“Q系”的旗舰产品,全新奥迪Q7在信阳得佳奥迪4S店上市,同时该店还举办了年终钜惠活动,奥迪全系放“价”,厂家特供100台,直抄底价,现场订车的顾客还可砸金蛋,赢取额外惊喜大奖。

本报记者 张继疆 摄



信阳伟业在恒阳生态园举行“七彩生活,一步到位”风行S500试乘试驾会,我市车速踊跃参加试乘试驾会,在感受试驾后并现场定销18辆S500。图为试乘试驾活动现场。

本报见习记者 王红霞 摄



信阳腾跃汽车销售服务有限公司野马汽车4S店隆重举行了“双十二百店同庆团购活动”,推出了购买野马明星车型享受巨大优惠和领取丰厚礼品的活动,吸引了众多市民参与。图为野马汽车新车上市正在砸金蛋赢大奖。

本报记者 张方志 摄



专业级城市SUV全新Jeep自由光在信阳威佳Jeep 4S店荣耀上市,Jeep店全体员工、主流汽车媒体代表以及Jeep众多新老车主共同见证了这一时刻。作为同级市场专业级城市SUV的标杆之作,为消费者完美诠释了专业级城市SUV的独到理念。

本报记者 曹政 摄



12月12日上午,市民刘先生在本报记者的陪同下在一汽大众信阳合众汇金4S店成功购买全新速腾(2015款1.6L自动舒适型)三厢轿车一辆,厂家指导价15.08万元,帮购价格14.08万元,4S店另赠送常规保养2次、全车贴膜、导航、倒车后视镜、坐垫、脚垫、发动机下护板等。这是《信阳日报》汽车周刊“购车我来帮”栏目成立以来,为市民成功帮购的第36辆汽车,交易总价值约500万元。

本报记者 刘远强 摄

本期关注

11月汽车产销量均创历史新高

记者日前在中国汽车工业协会(以下简称中汽协)了解到,11月我国汽车产销继续呈现较快回升,产销量均创历史新高,比上个月和上年同期均出现较大幅度的增长。

据中汽协秘书长助理陈士华介绍,11月汽车产销分别完成254.42万辆和250.88万辆,比上个月分别增长16.2%和12.9%;与上年同期相比产销量分别增长17.7%和20%。1-11月,汽车产销分别完成2182.39万辆和2178.66万辆,分别比上年同期增长1.8%和3.3%。

根据中汽协的分析,2015年11月,我国汽车工业经济运行呈现如下特点:产销量创新高;乘用车产销增长较快;中国品牌乘用车市场份额保持增长;商用车产销低于上年同期;前10强企业增速略与行业一致;汽车出口同比持续下降;重点企业营业收入、利税总额低于上年同期;摩托车产销略好于上月;

摩托车出口明显回升。

11月我国汽车工业经济运行呈现的一大亮点是,中国品牌乘用车市场份额保持增长。

中汽协统计数据显示,中国品牌乘用车11月销量为92.14万辆,同比增长26.9%;市场份额达41.9%,同比提高1.1个百分点。

统计还显示,1-11月,中国品牌汽车销量前15名企业集团依次为:上汽、长安、东风、北汽、长城、江淮、华晨、吉利、奇瑞、一汽、比亚迪、力帆、江南、广汽、重汽;1-11月,中国品牌乘用车销量前15名企业集团依次为:上汽、长安、东风、长城、北汽、吉利、奇瑞、比亚迪、江淮、一汽、华晨、江南、广汽、力帆、东风、长安、上汽、华晨、江淮、一汽、重汽、力帆、长城、金龙联合、陕汽、宇通、唐骏欧铃、成都大运。

(据《中国质量报》张海燕)

从SUV热销看信阳汽车市场

——访圣鼎海马4S店总经理林奇

□本报见习记者 王红霞

11月份,中国品牌在SUV市场继续领先,在竞争尤为激烈的紧凑型SUV市场,“新智驱SUV”海马S5在经历了数月销量持续走高之后,成功实现单一车型月销破万。SUV为何如此受到市场青睐?我市SUV市场又是如何?为此记者采访了圣鼎海马4S店总经理林奇。

记者:近几年,SUV市场持续升温,您是如何看待信阳市场?您所预测的信阳区域SUV市场接下来的态势会怎样发展?

林奇:整个信阳区域市场有众多积极进取、锐意向上的年轻人,他们都是海马汽车的目标客户人群,他们消费理念超前,不一味讲求低价格,而是追求时尚、品质;他们思想活跃、自信,对于新事物和品牌形象接受度高,海马汽车产品在

断科技化、智能化、提升品质过程中,更加注重与这类消费人群在价值观层面的沟通。

近几年,信阳区域汽车消费环境得到进一步改善,市区以及周边地区居民的汽车消费潜力逐渐得到有力释放,从我们销售的规模也能看出,这里的购车需求日益旺盛,SUV产品销量不断上升,已成为周边区域汽车消费市场的风向标。我们信阳圣鼎也在不断努力,用更好的服务来赢得消费者的青睐。

记者:从市场表现上看,海马S5下半年有了大幅度的提升,目前已经成功突破月销万台,请问您觉得使海马S5能月销过万最重要的原因是什么?

林奇:自2014年上市以来,海马S5的客户口碑、市场表现极佳。今年9月,海马S5运动版上市后,海马S5的产品谱系进一步得到补充。

从外观上来说,海马S5拥有青春时尚的外观,前卫大胆,成功吸引了大部分年轻消费者,动力配置三种强劲丰富的动力总成供消费者选择,另外丰富的智能配置、专业SUV底盘调教以及质感细腻的做工,许多客户在试驾之后就会产生强烈的购车意向。经过价格体系的调整,加之目前海马S5售价匹配上国家购置税减半的政策,所提供的性价比是非常高的。下半年,厂家对终端业务的管理也逐渐加强,通过厂家面向终端举办的多次活动,和消费者之间有了更紧密的互动,终端的门店成交能力有了大幅度提升。加之今年国内SUV市场一直非常火热,进一步推动了海马S5的销量。



市文明餐桌办

通报11月份文明餐桌行动督查情况

本报讯(记者 张方志)近日,市文明餐桌行动联席会议办公室对11月份“文明餐桌行动”工作督查情况进行了通报。通报指出了部分餐饮行业在文明餐桌行动上存在的问题,并提出了整改要求。

从督查情况看,存在问题主要是:宣传标语,主动提醒顾客适量点餐,引导消费者吃多少点多少,并能主动提供环保打包袋和打包服务,及时提醒顾客不要酒后驾车,营造了“文明餐桌行动”的浓厚氛围。从督查情况看,存在问题主要是:宣传标语,主动提醒顾客适量点餐,引导消费者吃多少点多少,并能主动提供环保打包袋和打包服务,及时提醒顾客不要酒后驾车,营造了“文明餐桌行动”的浓厚氛围。

从督查情况看,存在问题主要是:宣传标语,主动提醒顾客适量点餐,引导消费者吃多少点多少,并能主动提供环保打包袋和打包服务,及时提醒顾客不要酒后驾车,营造了“文明餐桌行动”的浓厚氛围。

从督查情况看,存在问题主要是:宣传标语,主动提醒顾客适量点餐,引导消费者吃多少点多少,并能主动提供环保打包袋和打包服务,及时提醒顾客不要酒后驾车,营造了“文明餐桌行动”的浓厚氛围。

枸杞与琼珍灵芝、长白山人参,东阿阿胶并称为中药四宝。其是常见的进补药材之一,也是中国传统养生食疗中常用的食材之一。中医认为其能养肝、滋肾、润肺,枸杞叶还能补虚益精,清肝明目。现代医学研究表明枸杞子含甜菜碱、阿托品、天仙子胺,有利于增强免疫力、抗衰老、抗肿瘤、保护肝脏、防止脂肪肝。营养专家介绍,干嚼枸杞有很好的保健作用,与其他重要食材搭配还会有协同增效的效果。

枸杞+麦冬
麦冬的作用是润肺清心、泻热生津、化痰止咳,《神农本草经》将麦冬列为养阴润肺的上品,言其“久服轻身,不老不饥”,还

冬季养生食谱推荐

有促进胰岛细胞功能恢复、增加肝糖原、降低血糖的作用,非常适合糖尿病人食用。与枸杞搭配可以补肾养阴,对热病伤阴、阴虚肺燥症状有缓解作用。

麦冬枸杞茶
材料:枸杞、麦冬各10g,红花5g。
做法:将三者放入杯中,沸水冲泡,每日1剂,代茶频饮。

枸杞+菊花
菊花有散风热、平肝明目的功效,可以

缓解上火症状、增强毛细血管抵抗力,在体外还对金黄色葡萄球菌、B-溶血性链球菌、伤寒杆菌有某些抑制作用。饮用菊花枸杞茶能够清肝明目、清热祛火、降脂降压、润肠排毒、缓解眼睛干涩以及视疲劳。

菊花枸杞茶
材料:杭白菊、枸杞各10克。
做法:二者加入茶壶内,加入热开水,10分钟后便可饮用。

枸杞+熟地黄
熟地黄味甘,性微温,具有滋阴补血、益精填髓等功效。主治肝肾阴虚、腰膝酸软、骨蒸潮热、盗汗遗精、内热消渴、心悸怔忡、月经不调、须发早白等症。与枸杞搭配可以用于治疗肝肾阴虚之腰膝酸软、月经不调、遗精、早衰等,也可用于因肝肾精血不足而引起的头晕、耳鸣、两目昏花等。

熟地白酒盅
材料:熟地黄120克、枸杞子60克、檀香2克、白酒1.5升
做法:将熟地黄、枸杞、檀香磨成末,用白布袋装好,浸入白酒中,14日后,开启即可饮用。(据新华网)

美食·酒水服务平台为您服务

《信阳日报》美食·酒水周刊服务平台已开启,以后的日子里,让我们携手为信阳餐饮行业的发展和饮食文化的传播作出贡献。

如果您是饭店、餐馆或酒企的老板,想推介您的企业和产品,我们的平台为您服务;
如果您是个体有品位的吃货,想分享您吃的经历和经验,我们的平台为您开放;
如果您是消费者,想吐槽您在吃饭、喝酒、住店时遇到的糟心事,我们随时等候您的来电。

服务热线:13837664028 0376-6207101
爆料热线:13939759544
食品安全投诉热线:12331